金沢大学同窓会連絡協議会　第１回幹事会議事概要
日　時　平成１８年１０月２日（月）１８時～１９時３０分
場　所　金沢工業会事務局会議室（角間キャンパス自然科学本館１階）
出席者　佐藤　保，加藤　晃，辻　　彰，山田　実，小山田秀一，大村明雄，木津寛人（關谷暁子代理）及び喜田惣一郎の各幹事
中村信一副学長，（事務局：西谷公作学長秘書室長）
議　事

１　報告

（１）佐藤会長，加藤副会長及び中村副学長から，連絡協議会設立総会後に行った県内同窓要人への挨拶まわり及び来学挨拶等の状況について，資料１，資料２及び資料３に基づき，報告があった。
（２）佐藤会長から，十全同窓会が６年後に計画している１５０周年記念事業について説明があり，併せて協力について依頼があった。

２　協議

（１）同窓会への加入促進と会員名簿の整理について

事務局から，各同窓会名簿等の発行状況について資料４に基づき説明があり，各幹事により必要な加筆・修正が行われた。
さらに，山田副会長から，金沢工業会の会員名簿の整備状況について，資料５及び資料「金沢工業会理事の業務」に基づきコンピュータを使用して説明があり，併せて，金沢工業会の名簿管理ノウハウも借用して，名簿整備が遅れている同窓会を支援していくことが確認された。
また，資料６に基づき，関係同窓会名簿の記載内容について各幹事が点検し，事務局へ報告することが確認された。
なお，事務局から，個人情報保護法施行後の２年間分の法・経・文の学生及び保護者データの提供等について，法学部，経済学部及び文学部担当の北地区事務部と協議中である旨の報告があった。

（２）各同窓会会報の発行・送付と大学広報誌について

種々協議の結果，次のことが確認された。

ア　会報が未発行の同窓会は，事務局の援助も受けて発行に努力すること。

イ　大学広報誌「アカンサス」は，年４回から年３回に変更される予定であること。年１回（春号）を同窓会特集号とする方向で検討していること。また引き続き，毎号，資料７に記載の各同窓会の支部長クラスまで送付すること。
ウ　年１回，各同窓会は，会報送付時に「アカンサス」を同封すること。

（３）各同窓会（地区・支部）総会・懇親会等への連絡協議会としての関与等について
種々協議の結果，次のことが確認された。

ア　本会に，各同窓会の（全国）総会等への出席要請があった場合は，原則として幹事会役員が出席すること。その場合の旅費については，原則として，要請する同窓会で負担すること。（大学の役員等は公務出張）
イ　各同窓会から，主催行事への参加者確保等の要請があった場合，連絡協議会として必要な協力を行うこと。

ウ　当面，次の行事に協力すること。
・　四高１２０年祭記念コンサート１０月２１（土）：可能な限り参加呼びかけ
・　四高桜植樹祭１１月２５日（土）：大学から出席する予定
・　法・経・文東京支部「北の都会」と金沢工業会全国総会及び東京支部の合同講演会・懇親会１０月１４日（土）： 大学から，中村副学長，前田法学部長，（西谷学長秘書室長）
・　大学の学位記・修了証書授与式（３月２２日）：佐藤会長「祝辞」
（４）監事（２名）の任命について

後出博敏　法・経・文同窓会監査役及び倉西久雄　十全同窓会監事に依頼し，承諾が得られれば，任命することが確認された。
（５）次回幹事会の開催日程と開催頻度等について

平成１９年４月初旬頃（年２回程度の開催）
３　その他
山田副会長から，金沢工業会事務局で預かっている同窓会用コンピュータ（平成１７年度の学長戦略経費で購入）の利用状況について，実地説明を受けた。
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資料１：新聞記事切り抜き

資料２：設立総会を伝えるホームページ

資料３：県下要人への挨拶まわり・来学挨拶先の状況

資料４：同窓会名簿及び会報の発行等の状況（早見表）

資料５：金沢工業会会員カード（見本）

資料６：金沢大学関係同窓会名簿
資料７：「アカンサス」送付予定リスト（単位同窓会役員等名簿）

資料８：四高１２０年祭・同記念コンサート

資料９：「四高桜植樹祭」開催について（ご案内）

資料１０：法・経・文同窓会東京支部・金沢工業会全国総会及び東京支部の合同講演会・懇親会開催案内

資　料：金沢大学同窓会連絡協議会会則（平成１８年８月２８日設立総会制定）

チラシ：かなざわ・まち博２００６特別企画―四高１２０年を記念してー「学都の心を再び」

追加資料：金沢工業会　理事の業務（平成１７．２）
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